

В рамках регионального фестиваля студентов и молодежи «Человек. Гражданин. Ученый» (Ч.Г.У.–2012) на кафедре телекоммуникационных систем и технологий факультета радиотехники и электроники состоялась научная конференция для школьников младших классов. Активное участие приняли ученики 3»Б» класса СОШ №2 города Чебоксары. Учениками класса было сделано 24 доклада. К участию на конференции их подготовила классная руководительница В.В. Николаева.

Здесь все было по-взрослому: и жюри из преподавателей кафедры телекоммуникационных систем и технологий, и доклады с презентациями, оформленные по всем правилам, и награждение победителей.

Многие девочки подготовили доклады о медицине будущего, правильном питании, одежде будущего. Мальчишки, как и положено, выбрали темы «посерьезнее»: роботы, космос, звезды, связь с инопланетными цивилизациями, автомобили, корабли причудливых форм с ограничителями волн, компьютеры будущего.

Как горели глаза у этих девчонок и мальчишек, которые и читать-то научились совсем недавно, сколько радости и надежды было в них, сколько гордости за возможность прикоснуться к настоящим научным проблемам!

Как знать, кем станут наши гости в самом ближайшем будущем, которые с замиранием сердца слушали рассказы старшекурсников и преподавателей университета. Наверняка они мечтают побывать в университете еще не раз.

Л.Н. СКИПИНА,

доцент кафедры

телекоммуникационных систем и технологий;

В.В. АНДРЕЕВ,

научный руководитель СНО университета.